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江苏开放大学介绍

江苏开放大学是教育部批准，江苏省人民政府主办，具有本科办学权和学士学位授予权的高等学校。其中教学科研仪器设备值8.1亿元，教学用计算机3.76万台，语音实验室座位数1.0万个，多媒体教室座位数6.44万个，图书716.62万册，电子图书5.38万GB。

江苏开放大学是2012年由教育部批准成立的新型大学，面向社会所有学习者提供学历和非学历继续教育，以互联网为依托，采取线上学习为主、线下学习为辅的O2O教育模式。

2016年7月，江苏开放大学被增列为学士学位授权单位，其环境工程、农业资源与环境、工程管理、文化产业管理4个专业为学士学位授权专业。

根据江苏经济社会发展要求，江苏开放大学以学习者为中心，致力于改革传统人才培养模式，强调面向人人实行注册入学、弹性学制等开放灵活的学习制度和多样化、个性化的教育服务模式，实现校园教育向社会教育延伸，坚持学历继续教育和非学历继续教育并重，是职业教育与普通教育相互沟通、职前教育与职后教育有效衔接的终身学习平台和载体。

以江苏广播电视大学办学系统为基础组建的江苏开放大学，实行统筹规划、系统运作、扁平式和层级式相结合的管理体制，学历教育实行扁平式管理，非学历教育实行层级式管理。总部设在南京，组按照行政区划设置，市、县(市、区)开放大学，他们既是江苏开放大学的有机组成部分，又是本地区独立设置的办学机构。

江苏电大办学33年来形成的系统办学优势，为江苏开放大学积累了丰富的教育资源和较强的服务经济社会发展的能力，形成了覆盖城乡的远程高等教育办学体系。目前，全省系统有教职工8711人，其中高级职称2287人 专任教师6192人，江苏省2012年"六大人才高峰"资助项目主持专家1人，省"青蓝工程"培养对象14人。固定资产43.71亿元。

基于为终身教育体系和学习型社会构建而建设的江苏开放大学，将以科学发展观为引领，秉承“开放、灵活 全纳、终身”的办学理念，创新体制机制，探索人才培养新模式，促进信息技术与教育教学的深度融合，努力建设成具有一流水平、江苏特色、充满生机和活力的新型开放大学，更好地满足江苏经济社会发展和人的全面发展需要，为建设更加幸福美好新江苏做出更大贡献！

学校文化

一、校训:知识改变生活，学习完美人生。

二、校风:创业、创新，责任、奉献。

三、教风:服务促进发展，过程追求质量。

四、学风:自主学习，学以致用。

招生政策
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江苏开放大学是江苏省人民政府主办、省教育厅主管的江苏唯一一所运用现代教育技术手段和多种媒体优质教学资源，实施远程开放学历教育与非学历教育的新型省属高等院校，主要举办开放教育本科、专科学历教育，具有优良的办学条件和丰富的办学经验，已建成以省电大为龙头，覆盖全省的现代远程开放教育办学系统，成为我省现代远程开放教育的骨干力量。

江苏开放大学始终按照开放办学的现代教育理念，树立"为了一切学习者，一切为了学习者"的办学思想，坚持面向基层、行业、农村的办学方向，以实现人人、处处、时时可学可考为办学目标和要求，紧密结合我省培养应用性人才、推进全民学习和终身学习，构建终身教育体系需要，积极实践基于网络条件下的新型人才培养模式 为江苏省社会成员提升学历水平和提高素质能力提供有效的支持和帮助。

在新世纪新阶段，学校以构建终身教育体系和学习型社会理念为先导，主动适应江苏地方经济建设和社会进步的需要，发挥现代远程教育的优势，坚持"高举现代远程开放教育旗帜，各类教育协调发展"的办学思路，坚持"发展兴校、质量立校、特色建校、人才强校"发展战略，朝着建设一流现代远程开放大学的目标努力奋进。

开放教育的特色和优势
◇教学点遍布全省，可就近就便学习
◇实行学分银行，注册入学，学籍终身有效
◇学习方式灵活便捷，可自主安排学习时间
◇以学生自主学习为主，老师导学导考为辅
◇主要依托计算机网络学习平台和多种媒体课件进行学习，可实现实时非实时学习
◇整合全国优质教育资源，享受全国著名高校名师教学风采
◇学费低廉，按学分缴费，学习负担轻
学分银行
江苏开放大学学分银行是在江苏省教育厅的领导下，面向江苏公民，以同层次相关专业继续教育为重点领域 实现不同类型学习成果之间的学分认定、学分积累、 学分转换，提供学分查询、学分互认等学习成果管理与服务的信息化公共服务平台。江苏开放大学学分银行为学习者搭建终身学习"立交桥"，推进学习型社会的建设。
招生对象
1.本科专业:
具有国民教育系列相同或相近专业高等专科(含专科)以上学历者。
2.专科专业:
具有高中、职高、中专、技校及以上学历者。
毕业及颁证
根据教育部有关要求，二年制专科、专科起点本科专业最短学习年限为两年半，三年制专科、专科起点本科专业最短学习年限为三年半。符合毕业要求的，颁发国家承认的专科或本科学历毕业证书，教育部给予毕业证书电子注册。
注册课程开放专科单科课程学习者，所修课程考试合格可获得单科课程结业证书。
开放教育本、专科毕业证书可在教育部唯一学历证书查询网站--中国高等教育学生信息网查询。
授予学士学位的专业，学生达到授予学位的标准并符合有关规定要求，可获得合作办学院校授予的学位证书。
